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A dolgozat a lovaglás és a díjugratás történeti fejlődését, valamint a hazai helyzetét vizsgálja. 

A történeti áttekintés Xenophón munkásságától és a campagne-ló ismertetésétől indul, majd a 

19. és 20. századi törekvéseken keresztül mutatja be a lovassportok mai formáinak kialakulását. 

A nemzetközi szövetségek, különösen a FEI szerepének ismertetésével rávilágít a szabályozás 

és a versenyrendszerek egységesítésének jelentőségére. A lósportok fejlődése a galopp és az 

ügető szakágakon keresztül szemléltethető, míg a díjugratás történetének bemutatása kiemeli a 

lovas és a ló közötti harmonikus együttműködés fontosságát, különös tekintettel a 

versenypályák és akadályok fejlődésére, valamint a főbb szabályokra. 

A gyakorlati kutatás a lovassportban részt vevők tapasztalataira és véleményére fókuszál, 

elsősorban a versenyszervezés és a helyi versenyzési lehetőségek szempontjából. A kérdőíves 

felmérés alapján a részvétel leginkább a fiatalok körében a legmagasabb, és a versenyek 

döntően helyi és regionális szinten érhetők el, míg a magasabb szintű versenyek kevésbé 

hozzáférhetők. A szakmai háttér – pályák, hivatalos személyek munkája, valamint az állatorvosi 

és kovácsszolgáltatás – többnyire megfelelő, ugyanakkor az infrastruktúra, a lovak elhelyezése, 

a parkolás és a szállás terén fejlesztési lehetőségek mutatkoznak. 

Az eredmények alátámasztják, hogy a díjugratás sikeres gyakorlása nem csupán a ló 

képességeit, hanem a lovas szakmai tudását és a lóval való összhangot is megköveteli. A 

dolgozat hangsúlyozza a versenyszervezés, a helyszínek és a szakmai háttér folyamatos 

fejlesztésének fontosságát, valamint a magasabb szintű versenyek elérhetőségének bővítését a 

hazai lovassport fenntartható fejlődése érdekében. Összességében a kutatás rávilágít, hogy a 

történeti fejlődés, a nemzetközi szabályozás és a helyi versenykörnyezet együttesen alakítja a 

díjugratás hazai helyzetét, biztosítva a sportág hosszú távú fenntarthatóságát. 

 


